

JIŘINA ŠEJBALOVÁ A BOHUŠ ZÁHORSKÝ V HLAVNÍCH ROLÍCH KOMEDIE O KOMPLIKACÍCH KOLEM JEDNOHO ŽIVOTNÍHO JUBILEA

Děj filmu se odehrává v malé vesničce v Jeseníkách, kde hornický důchodce Valuš Kubza a jeho manželka slaví padesáté výročí sňatku. Při této slavné příležitosti se do obce sjede celá rozvětvená rodina Kubzova: dva synové, dvě dcery a samozřejmě i příslušný počet zetů a snach. Nejmladší generaci reprezentují osmnáctiletá Olga a čtrnáctiletý Honzík – děti „Pražáků“, dcery Anděly a jejího muže Jardy. Spolu s rodinnými příslušníky slaví zlatou svatbu manželů Kubzových i celá obec v čele s předsedou MNV a komplikací kolem oslav se objeví víc než dost...



BONUSY

- Filmografie
- Fotogalerie

Hrají: Jiřina Šejbalová, Bohuš Záhorský, Lubomír Kostelka, Zdenka Hadrbolcová, Marcela Martínková, Vladimír Menšík, Slávka Budínová, Stanislav Remunda, Radovan Lukavský, Blanka Lormanová, Antonín Navrátil, Miriam Kantorková, Jiří Krampol, Jiří Sovák, Jiří Lír, Bohumil Šmída, Bohuš Pastorek, Jan Vostrčil, František Filipovský, Jan Lorman, Miroslav Moravec, Karel Augusta, Václav Lohniský, Karel Efta

Námět a scénář: František Břetislav Architekt; Oldřich Bosák Kamera: Josef Hanuš Hudba: Vladimír Soukup Réžie: Jaroslav Mach

Mladeži přístupno

ZVUK	česky 2.0
TITULKY	české pro neslyšící
DĚLKA	89 min.
FORMÁT OBRAZU	16:9 ČERNOBÍLY PAL ALL

Přístupnost
v Slovenskej republike:



© 1972 Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie

Dě r. 2012 distribuováno na základě licence poskytnuté prostřednictvím společnosti Ateliéry Bonton Zlín a.s., Vodičkova 38, 110 00 Praha 1



Foto: Vladimír Souček



• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5 - www.bontonfilm.cz

• Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Lamočská cesta 97, 841 03 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekt filmu zoznamenaného na tomto DVD je povolená pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.